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Aos vinte e dois dias do mês de setembro de mil novecentos e noventa e três, nas dependências da Câmara de Vereadores de Engenho Velho - RS, situada à Rua 7 de Setembro s/n, realizou-se a 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, da 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, da 1ª LEGISLATURA, sob a Presidência  do Vereador OSCAR JUSCELINO BEHM, e demais Vereadores: JACÓ ALGARVE, LAUDELINO ROTAVA, JOVELINO JOÃO VOLPI, DELOIR FEDERICI, JOÃO MARIA DOS SANTOS, IDACIR BERNARDELLI, LEOVALDO ALVES DA ROSA e EDMAR FRIGERI, também presente o Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan. Após ter passado o Livro de Presenças e verificado o “Quorum” Legal, o Presidente pediu ao Ver. João Maria dos Santos que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida foi apreciada a ata de nº 019/93, a qual foi aprovada, por  unanimidade, sem ressalvas. Na seqüência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Ver. Laudelino Rotava, para que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa, constituídas de Indicações, Projetos de Lei e Projeto de Resolução. Em prosseguimento aos trâmites regimentais, o Presidente passou de imediato para os trabalhos do PEQUENO EXPEDIENTE, passando a palavra ao primeiro Vereador inscrito, Jovelino João Volpi, que após cumprimentos de praxe disse: “Há alguns meses a Bancada do PDT entrou com uma Proposição, ao Senhor Prefeito para que fosse dado um auxílio às pessoas que não têm uma casa para morar. Em correspondência recebida do Governador do Estado, o Município de Engenho Velho foi contemplado com dez por cento, referente a parcela do Programa Habitacional. E em conversa com o Prefeito, já está sendo feito contratação de mão de obra, e com esta verba, dá para fazer o alicerce de oito casas populares. Não é recurso somente do Estado, nosso Município vai arcar com alguma coisa, e teremos seis a oito casas populares. Não são casas de grande porte mas dá para se abrigar.” Seguindo, o Vereador Jacó Algarve, após cumprimentos de rotina disse: “O porquê desta bicicleta. Alguém deu risada. Esta bicicleta é para o Guarda Noturno, pois tem ele que cuidar o galpão, os fundos do galpão, e outras quadras da nossa cidade. A bicicleta possibilitaria uma locomoção mais rápida,  com isso ficando mais tempo guarnecendo a Prefeitura. E porque também o auxílio de água e luz para a construção do matadouro de suínos na Agropecuária Trevisan. A água é só um poço artesiano, e a luz é puxar uma rede trifásica. Um abatedouro de suíno em nosso Município, além de gerar empregos diretos entre doze a quinze, gerará empregos indiretos, possibilitando um retorno maior de ICMS. Deve ser aprovado por todos os colegas. Peço que seja aprovado o projeto de Lei nº 043/93, que cria o cargo em comissão do Chefe de Saúde  Pública. Vai necessitar a contratação imediata de um Odontólogo. Não podemos atrasar o atendimento odontológico à nossa população, pois o gabinete já está montado”. Os demais inscritos suspenderam o uso da palavra. Dando continuidade, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da mesma. Continuando o Presidente leu o requerimento apresentado  pelo Ver. Edmar Frigeri, para que fosse submetido à deliberação do Plenário a inclusão em regime de urgência especial  os Projetos de Lei número 043/93, 044/93, 045/93 e Projeto de Resolução número 10/93. Não havendo discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Feito isso o Presidente concedeu um intervalo de quinze minutos para que as Comissões analisassem  os Projetos. Feito isso, passou-se para os trabalhos da ORDEM DO DIA onde foi posto em votação a Proposição de Nº 12/93, “QUE SEJA LIBERADOO CENTO E CINQÜENTA MIL CRUZEIROS REAIS PARA A COMUNIDADE DA LINHA MARTINELLI, PARA ACABAMENTOO DO PAVILHÃO DA COMUNIDADE”. Em discussão, o Ver. Deloir Federici, após cumprimentos disse: “Aproveito a oportunidade e farei a argumentação das três Proposições apresentadas por mim. Estivemos reunidos com a Comunidade da Linha Martinelli, e discutimos da possibilidade  do Poder Público liberar cento  e cinqüenta mil cruzeiros reais, para que pudessem concluir o Pavilhão. Também foi discutida a abertura do campo de futebol, que  é uma reivindicação da Comunidade, a qual se faz presente. É necessário e  deve ser incentivado o esporte, como previsto ca Constituição Federal e Lei Orgânica do Município. E na outra Proposição, que seja ligada a Rede Elétrica no Pavilhão que também é uma necessidade. Quero dizer que as proposições que estamos trazendo aqui, já que têm parecer favorável das Comissões, agradeço por  terem dado parecer favorável das Comissões, agradeço por terem dado parecer favorável. Acredito que o Executivo após a nossa aprovação, vai executar estas obras que são de importância e interesse  daquela comunidade”. Proposição Nº 13/93, “QUE SEJA ABERTO UM CAMPO DE FUTEBOL  NA COMUNIDADE DE LINHA MARTINELLI”. Proposição Nº 14/93, “PEDE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA LIGADO A REDE DE ENERGIA ELÉTRICA NO PAVILHÃO DA COMUNIADE DA LINHA MARTINELLI”. As três não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade.  Os Projetos de Lei  Nº 043/93, “CRIA O CARGO EM COMISSÃO  DE CHEFE DA SAÚDE PÚBLICA”. / - 044/93, “AUTORIZA CRÉDITOS SUPLEMENTARES PARA DOTAÇÕES E APONTA RECURSOS”. / -  045/93, “REAJUSTA O VENCIMENTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS”, E O PROJETO DE Resolução Nº 10/93, “REAJUSTA A REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL” - Todos não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade. Também foram aprovadas as Indicações de nº 81/93 e 82/93, as quais serão enviadas ao Poder Executivo para que tome as devidas providências. Dando continuidade, nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Presidente encerrou a mesma e dizendo que pelo fato de termos cinco quartas-feiras, a próxima fica sem trabalho. Agradeceu a presença dos Vereadores e demais presentes. Nada mais a  constar eu, Laudelino Rotava, 1º Secretário da Mesa, orientei ao Senhor Cesarlei Carpenedo, Secretário Administrativo da Câmara, que lavrasse a presente ata que, após revisada pelo Assessor Legislativo Dr. Nelso S. Trevisan, distribuída em avulso, lida e aprovada, será assinada por mim e os Vereadores.
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